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A SZILÁGYSÁMSONI ÖNKORMÁNYZAT

TEVÉKENYSÉGI BESZÁMOLÓJA

2022

„Sokszor csökönyösen ragaszkodnánk a megszokotthoz. A veszélytelen egyformaságba

csimpaszkodva mindent és mindenkit szeretnénk olyan biztosra venni, mint a napfelkeltét,

olyan állandónak tudni, mint a csillagokat. De nem lehet. Az élet, folyamat, mozgás,

átalakulás. Bármennyire szeretnénk “visszatartani a hajnalt”, a változás az egyetlen, amiben

biztosak lehetünk.”

HARRIET LERNER
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TÉLI ÖRÖMÖK 2022-BEN

“A tél a tündérmesék ideje. Természetanyácska csillogó ruhába öltözve
köszönti az évszak mitikus teremtményeit, míg a téli álmot alvó állatok meleg
ölébe és kényelmes faodvakba fészkelik magukat.”

Sarah Ivens

A lehűlés meghozta a havat e szilágysági kis településre is. A fehérbe öltözött táj
kicsalogatta a téli sportok szerelmeseit, valamint a fotózás kedvelőit is. Ám bőségesen akadt
dolga a hókotrónak is, mivel a község utait és falvaink utcáit is folyamatosan takarítani kellett
a biztonságos közlekedés érdekében.

Íme néhány fotó a gyögyörű téli tájainkról:

Szilágysámson
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Mocsolya
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 KÖZSÉGÜNK NEMMINDENNAPI TEVÉKENYSÉGEI
1. Március 15-i megemlékezés

Szilágysámsonban immár hagyomány, hogy megemlékeznek az 1848-49-es

szabadságharc és forradalom hőseire. 2022-ben a község fiataljai március 15-én, 12:00 órától

gyűltek össze a sámsoni Művelődési Központban.

A Szikszai Lajos Általános Iskola tanulói jelenettel készültek, majd a jelenet után

ének és versösszeállítással léptek színpadra az iskola V.-VIII. osztályos diákjai. A

szilágysámsoni Csígeresek Hagyományőrző Néptánccsoport kis és nagy csoportja tánccal és

játékkal lépett fel ez alkalommal is. A műsor keretén belül Szabó Lajos Otelló iskolaigazgató

ünnepi beszédét hallgathatta meg a közönség, majd a műsort Bántó Zoltán polgármester

köszöntőbeszéde zárta. A megemlékezés a Nemzeti Himnusz közös eléneklésével zárult.

Köszönet a közreműködésért a műsor fellépőinek és minden résztvevőnek!

“Békét, békét a világnak, de ne zsarnokkénytől,

Békét csupán a szabadság fölszentelt kezéből!”

~ Petőfi Sándor ~
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2. Együtt egy tisztább és szebb környezetért!

A Sámsonért Kulturális Egyesület, a Szilágysámsoni Ifjúsági Szervezet (SZISZ) és a

helyi Nőszervezet közös programot tervezett a tavasz folyamán, amelynek célja a

környezetvédelem és község közterületeinek gondozása és tisztántartása. Március 22.-én a

Víz Világnapja alkalmából a tiszta vizeink és környezetünk fontosságára felhívó kampányt

indítottunk. A program célja, hogy a fiatal 10-30 éves korosztályt bevonjuk a közösségi

életbe, mindezáltal rávezessük őket a csapatmunka által elérhető pozitív eredményekre. A

Nőszervezet és a Turisztikai iroda munkatársainak segítségével a helyi fiatalok az eldobott

hulladékoktól megtisztították a község bel- és külterületeit. Az egyesület tagjainak fontos a

fiatalok bevonása az ilyen jellegű közösségi munkákba, valamint az, hogy tudatosítsák a fiatal

generációban, hogy óvják és védjék környezetüket, amelyben élnek. A környezet

tisztántartása mellett lényegesen fontos a fák ültetése, a zöld övezetek kialakítása és

gondozása is jelenlegi szennyezett világunkban. A hulladékgyűjtéshez szükséges kellékeket

mint pl. zsákok, kesztyűk, maszkok, valamint vizet és egy kis uzsonnát az egyesület és az

önkormányzat biztosította a résztvevőknek. Eredményeink szerint, az eddigi évben már

megvalósított programhoz hasonlóan a község lakossága értékeli ezt a programsorozatot és

óvni, ápolni fogja a kialakított zöldövezeteket, parkokat valamint odafigyelnek környezetük

tisztántartására.
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Reméljük ez az alkalom figyelemfelkeltő volt a lakosság részére olyannyira, hogy az

elkövetkezőkben még inkább odafigyelnek környezetük tisztaságára és akár fel is szólítják azt

az embertársukat, aki még mindig eldobja a szemetét. NE HORDJA SZEMETÉT a község

határába, ki a hegyre, mezőre, erdőre, stb.! Községünkben kéthetente szemétszállítás van,

próbáljuk kitenni akkor az összegyűjtött szemetet. A környezetbe kerülő hulladék a

növényzetet, állatvilágot és vizeinket is szennyezi. Ezért óvjuk és tisztítsuk továbbra is

környezetünket egy tisztább és élhetőbb községért!
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3. Tavaszi hölgykoszorú

A Tavasz a Hölgyek ünnepe! A Sámsonért Kulturális Egyesület újabb programja

2022-ben első alkalommal került megrendezésre. Az egyesület vezetősége egy újabb célt

tűzött ki maga elé, melynek középpontjában a községben élő nők állnak. A nemzetközi Nőnap

és az Anyáknapja még nem volt község szinten ünnepelve, éppen ezért egy hiányzó tavaszi

ünnep megrendezése került most fel a rendezvények listájára.

Az egyesület, a helyi Csígeresek néptánccsoport és a Nőszervezet a községben élő

lányok, asszonyok, édesanyák és nagymamák felköszöntésére gyűltek össze április 9-én. Ez

az alkalom jótékonysági célt is szolgált. 2021-ben Mocsolyán leégett a Tyukodi család

otthona. A család megsegítésére a község nagy erőkkel fogott össze s ez alkalommal is

lehetőség nyílt a támogatásukra, ugyanakkor a Csígeresek táncokkal és kolozsvári művészek

operettműsorral készültek, melyet a támogatóknak ajánlották köszönetképpen a család

részéről.

A színpadi műsort mulatság követte, ahol kolozsvári zenekar biztosította a jó

hangulatot. Az eseményre külön meghívtuk a Nőszervezet és a Nyugdíjas Klub tagjait is, így



8

köszönve meg a Nőszervezet áldozatos segítőkészségét minden rendezvényünk alkalmával. A

tervezett projekt megvalósításával a közösség kulturális fejlődését segítjük elő, valamint a

tagok összekovácsolódása valósul meg. Köszönet a közreműködésért a műsorban fellépőknek

és minden résztvevőnek!

4. Ifjúsági Majális

A Sámsonért Kulturális Egyesület, a Szilágysámsoni Ifjúsági Szervezet (SZISZ) és a

Szikszai Lajos Általános Iskola közös programot tervezett, ugyanis május 31-én ismét

megrendezésre került az Ifjúsági Majális Szilágysámson községében. Már napokkal a várva

várt nap előtt nagy volt az izgalom és a készülődés, kicsiket és nagyokat, gyerekeket és

szülőket egyaránt várták a szervezők.

A közös tevékenységek, különböző programok párhuzamosan zajlottak Sámsonban az

iskola udvarán, valamint Mocsolyán is az iskola udvarán, ahol szép számban részt vettek

gyerekek, szülők, pedagógusok, valamint a szervezők. A sokszínű programok, vetélkedők,

csapatversenyek közül válogathattak a résztvevők, ahol kipróbálhatták talpraesettségüket,
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ügyességüket, tudásukat. A csapatversenyek végén a jutalom sem maradhatott el, mindenki

aki részt vett a versenyeken jutalomban részesült.

Köszönetet mondunk a rendezvény létrejöttéért a Sámsonért Kulturális Egyesületnek,

a Szilágysámsoni Polgármesteri Hivatalnak, valamint a Communitas Alapítványnak az anyagi

támogatásért és mindenkinek, aki bármilyen formában hozzájárult ahhoz, hogy egy

felejthetetlen napot tölthessünk el.

5. Pünkösdi Örökség Ünnep – Szentendre, Magyarország

2022. június 4. – 6.

A ma is élő kulturális hagyományokat fenntartó, és azokat nemzedékről nemzedékre

tovább közvetítő helyi közösségeket fogja össze a Szellemi Kulturális Örökség

Magyarországon. Innen kerülnek ki azok a kulturális gyakorlatok, melyek az UNESCO

szellemi kulturális örökségi listájára kerülhetnek fel. A magyarországi listán szereplő

közösségek mutatkoznak be minden évben a Skanzen pünkösdi rendezvényén, és hoznak

életet a kiállítás házaiba, portáiba és a szabadtéri színpadra. Az idei pünkösdi rendezvény

kiemelt célja az összetartozás erősítése, közös megélése. Ennek okán több határon túli magyar

közösséggel és örökséggel ismerkedhettek meg a látogatók. Ők is, mint a többi közösség,

elhozták és bemutatták hagyományaikat egy múzeumi portán és egy színpadi produkció

keretében. A határokon túlra is kiterjedő rendezvény meghívottai voltak a Kárpát-medence

magyar közösségei képviseletében a horvátországi Újbezdáni Ifjúsági Hagyományőrző

Egyesület, a szlovákiai Ilosvai Selymes Péter Néptáncegyüttes és Erdélyből, a Szilágyságból a

Sámsoni Csígeresek Hagyományőrző Néptánccsoport. A szellemi kulturális örökségeket, az

azt éltető közösségeket, az emberi kreativítást és sokszínűséget ünnepelik minden évben a
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Pünkösdi Örökség Ünnepen. Olyan szóban, tudásban, képességekben, szokásokban létező, és

az élő közösségekhez kapcsolható kulturális gyakorlatokról van szó, amelyeket közös

szellemi kulturális örökségként kívánnak megőrizni a jövő generációi számára.

A sámsoniak eleget téve annak a kiváltságos felkérésnek, hogy Erdély képviseletében

vegyenek részt e jeles ünnepen június 4.-én érkeztek meg a Budapest közelében lévő

Szentendrére. Szombaton a Trianoni megemlékezés alkalmából gálaműsoron vettek részt,

melyet a Magyarországi Szellemi Kulturális Örökség igazgatónője, Dr. Csonka Takács Eszter

nyitott meg. Az igazgatónő külön köszöntötte a határon túli résztvevőket és ajándékcsomagot

nyújtott át a csoportok vezetőinek, amelyet a sámsoniak részéről Szilágyi Júlia csoportvezető

és Rózsa Róbert, a Csígeresek táncoktatója, vettek át, majd az Ilosvai Selymes Péter

Néptáncegyüttes trianoni műsorát tekintették meg. A sámsoniak az Örökség Ünnep mindkét

napján, vasárnap és hétfőn is részt vettek. A Szentendrei Skanzen Kisalföld tájegységén lévő

Bogyoszlói lakóház parasztudvarában várták egész nap a látogatókat. Az érdeklődők

szőtteskiállítást tekinthettek meg, csuhéfonást tanulhattak Szilágyi Irmával, kézműves bort és

több féle pálinkát kóstolhattak Bálint János, Bálint Szilárd és Bántó Csaba jóvoltából, amely

kóstolót követően dióskiflit és rakott porhanyós süteményt is fogyaszthattak. A látogatók

kíváncsi tekintetekkel figyelték a kiállítást bemutatókat és mosolyogva nézték meg a

szilágysági táncokat.
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A Csígeresek mindkét nap déli óráiban a fesztiválszínpadon is felléptek tövisháti

népdalokkal, páros táncokkal, valamint verbunkkal és sámsoni figurázóval. A táncos műsorok

végén estére össztánccal zárult a napi program, ahol minden táncoslábú résztvevő együtt,

igazán egységesen táncolt a magyarság minden vidékéről a fesztiválszínpad előtt. Hétfőn, az

össztáncot követően az igazgatónő búcsúztatta a meghívottakat és a kalocsaiak jóvoltából egy

gyönyörű festménnyel köszöntek el a határon túli résztvevőktől, így a sámsoniaktól és a

Csígeresektől is.

Hálás köszönetünket fejezzük ki kedves dr. Csonka Takács Eszter igazgatónőnek és dr.

Pál-Kovács Dórának a kiemelt meghívásért, s munkatársaiknak a sok segítségért és

vendégszeretetükért! Köszönet a sámsoni csapat minden résztvevőjének, táncosoknak, kísérő

tanácsosoknak és párjaiknak, Szilágyi Irma csuhéfonónak és a Bálint családnak a

programokon való teljesítményükért! Ugyanakkor köszönetet mondunk a Magyar

Kormánynak a Csígeresek támogatásáért, hiszen a kiutazás a Csoóri Sándor Program

keretében megnyert pályázati keretből valósult meg! Novák Katalin magyar köztársasági

elnök szavait idézve reméljük, hogy a jövőben még találkozunk:

,, Az erdélyi magyar kultúra nem a múltunk egy darabja, hanem a jelenünk része,

kulcs a magyar jövőhöz. Erdély nélkül Magyarország sem lenne ugyanaz.”

A hazautazás napján, június 7-én még egy gyors találkozóra megállt a csoport

Budapesten. Tóth József, nagylóki testvértelepülésünk polgármesterének szervezésében

megtekinthettük a parlament épületét. Köszönjük ezt a lehetőséget is!
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6. Szilágysámsoni szimpózium

2022-ben július 9.-15. között került megrendezésre az ötödik sámsoni szimpózium,

amelynek főszervezője ez évben is a Szilágy Megyei Művelődési és Művészeti Központ volt

Sámson község Önkormányzatával partnerségben. Szabó Attila zilahi muzeológus vezetésével

érkeztek ez évben is a művészek Erdély több vidékéről és Magyarországról. Az időjárás is az

alkotókkal tartott, hiszen gyönyörű idő állt rendelkezésükre, melyet az alábbi képek

bizonyítanak. A művészek teljes ellátását az elmúlt évekhez hasonlóan a Vadász

Agroturisztikai Panzió biztosította.
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7. Hagyományőrző szüreti felvonulás és bál

Mivel kicsiny községünk híres szőlőtermő vidék, lakói ebben az időszakban a

szőlőhegyen sürögnek, forognak. A szüreti bál mindig jó alkalom arra, hogy összehozza

községünk lakosságát egy kis mulatozásra és hogy megünnepelhessük fáradtságos munkánk

gyümölcsét, a frissen szüretelt ízletes szőlőt, melyből finom bor készül.

Az időjósok nem kecsegtettek jó idővel, de hála Istennek az időjárás is mellénk állt így

kellemes időben készülhettünk és tölthettük el a napot. Már pénteken frissen szüretelt szőlővel

díszítették fel a kultúrházat közösségünk segítőkész emberei. A helyi tánccsoport

szorgalmasan készült a szüreti felvonulásra, szüreti és jellegzetes sámsoni népdalokat,

valamint táncokat gyakoroltak.
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Az esti bált szüreti felvonulás előzte meg. Lelkes fiataljaink népviseleteiket magukra

öltve szombat délután 13:00 órára gyűltek az iskola udvarára, ahonnan együtt indultak

hivogatni a község lakosait az esti mulatságra. A lányok, asszonyok, gyerekek szekereken, a

fiúk lóháton indultak, szüreti dalokat énekeltek zenészek kíséretében, hogy körbejárják

Sámson utcáit. A falu több pontján megálltak, tácoltak, a hívogató lóháton ülve elmondta a

hívogatót, az utcabeliek pedig nagy szeretettel fogadták, majd borral és finom süteményekkel

kínálták meg őket.

Este 19:00 órától kezdődött a kultúrházban a hagyományőrző szüreti bál, ahol a

talpalávalót a Pertu együttes húzta. Köszönet illet ezen esemény megszervezéséért minden

szervezőt és résztvevőt!

Hisszük, hogy ez a nap felejthetetlen volt minden résztvevőnek és reméljük, hogy még

nagyon hosszú ideig lesznek ilyen alkalmaink, amikor együtt örülünk gyerekeink, fiataljaink

színvonalas műsorainak, kultúránk ápolásának és az összefogás bármilyen gyümölcsének.
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8. Mountain Bike bicikliverseny Szilágysámsonban

“Fedezd fel Szilágysámsont!” mottóval rendezte meg a község önkormányzata az első

Vlegyásza-kupa hegyikerékpáros versenyt, amelyre az ország több településéről érkeztek

versenyzők. A borús idő ellenére ötvenöt, különböző korosztályú jelentkező állt rajthoz reggel,

akik két, egy 28 és egy 44 km-es pálya közül választhattak. Bántó Zoltán polgármester,

szervező is a rajtvonalhoz állt, példát mutatva ezzel a község lakosainak. A polgármester

elmondta, ez egy különleges élmény, mozgást elősegítő, előkészítő esemény, melynek célja

megmutatni a fiataloknak, hogy „van élet a számítógép, az online felület mögött is, ezért ki

kell jönni, tekerni, biciklizni kell, mert nagyon szép tájaink vannak és sok olyan hely, ahol ezt

a sportot gyakorolni lehet”.

Egy baráti találkozón született meg a verseny megszervezésének az ötlete, és

mindannyiuk örömére sikerült a helybélieket is bevonni. A nap folyamán sok ember

megfordult a községben, akik a mottó alapján messzire viszik a hely hírét, a táj szépségét, a

helybéliek vendégszeretetét. A verseny lebonyolítását a Vlegyásza hegyimentők csoportja

vállalta, nekik köszönhetően Szatmártól Kolozsvárig, Nagybányáig, sőt Marosvásárhelyig

számos profi és kezdő jelentkező nevezett be. A hegyes, dombos, völgyes pályák még a

profiknak is nehézséget okoztak a sár miatt, hiszen „a dimbes-dombos vidék miatt a

szilágysági tócsák, pocsolyák nem olyanok, mint más helyen”, de a 13 évestől az 55 évesig

örömmel bizonygatták, folytatni kell a sikeres kezdeményezést.
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„Egy rendhagyó ünnepségen vagyunk jelen, igaz, csak részben rendhagyó, mert a

szüreti felvonulás, a szüreti ünnep Szilágysámsonban már hagyománnyá vált” – mondta Seres

Dénes parlamenti képviselő, aki megdicsérte a helybélieket, amiért őrzik hagyományaikat,

viselik népviseletüket, ami a megmaradást szolgálja. Gratulált a sámsoniaknak, mondván:

reméli, hogy a pincék megtelnek, mert ahol bor van, ott mulatság is van. A kerékpárverseny

kapcsán kiemelte, a vendégek öregbítik és népszerűsítik a település hírnevét, és remélhetőleg

sok gyermek kedvet kap a jövőben a bringázáshoz, hiszen ez sport, és a sport egészséget

jelent. Ugyanakkor gratulált a versenyzők kitartásához, mert nem álltak meg a szőlőhegyen, a

pincéknél, „mert ha ott megállnak, akkor nincs vége a szakasznak”. Azt kívánta, legyen

folytatása a rendezvénynek, a települést sokan látogassák, fejlődjön ki a turizmus, és a

szilágysámsoni bor más tájakon is ismertté váljon.
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A polgármester a díjkiosztást követően kiemelte, visszavárja a versenyzőket, mert

Sámson csak egy részét ismerték meg, és a környék még nagyon sok felfedeznivalót tartogat.

9. Idősek vasárnapja Szilágysámson községében

“Adná az Isten, hogy mindazt az értéket mit bennük kiérleltek a hosszú évtizedek, azt
meg tudják osztani velünk, s bennünk legyen annyi alázat, hogy befogadjuk azt a
bölcsességet, mi gazdagabbá teheti világunkat!”

- Csaba testvér -

Az ENSZ először 1991-ben rendezte meg az Idősek Világnapját, azóta világszerte

minden év október elsején köszönjük meg az idős embereknek mindazt, amit a társadalomért

tettek és tesznek. Ez az ünnep az idősekért van, róluk szól. Felhívja a figyelmet arra, hogy az

idősebb embereket tisztelni, szeretni kell. A tisztelet magában foglalja elfogadásukat,

támogatásukat, szeretetüket és az érzést, hogy értékelni, szeretni kell őket. A világnap célja

felhívni a figyelmet az ő problémáikra és a méltóságteljes öregedésre.
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Évente egy alkalommal összegyűl a község lakossága azért, hogy a fiatalabb

generációk kifejezzék hálájukat, tiszteletüket, megbecsülésüket és szeretetüket azok iránt,

akik hosszú, munkában eltöltött évek után köztük töltik megérdemelt nyugdíjas éveiket.

Mocsolyán 2022. szeptember 25-én ünnepélyes keretek között tartották meg az Idősek

Vasárnapját. Délután 16:00 órára várták az ünnepelteket az Immánuel Közösségi Házba.

Istentisztelet keretén belül Lukács Levente lelkipásztor hirdette az igét, majd Veres Gábor

alpolgármester köszöntötte az időseket. Ezt követően köszöntötte a község legidősebb tagját

Tolnai Ida nénit, mindenki Ida mamáját, aki szeptember 29-én töltötte a 101. életévét. Ezúton

is kívánunk neki jó egészséget, sok örömöt és békességet az elkövetkező években! A

köszöntések után mindenkit egy kis szeretetvendégségre hívtak meg.
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A község másik településén, Sámsonban október 23-án délután köszöntötték a falu

idős tagjait, ahol a kora délutáni órákban Szász Bálint-Róbert református lelkipásztor

valamint Zsemlye Alfréd baptista lelkész hírdette az igét, majd Szalánszki Judit pszichológust

hallgathatták meg az egybegyűltek. A helyi ifjúság részéről valamint a nyugdíjas klub tagjai

részéről szavalatok hangzottak el, majd Bántó Zoltán polgármester köszöntötte a szépkorúakat

és kiemelte az 50 éves házasokat, akiket egy cserép virággal és egy emléklappal is

megajándékozott. A kórus szolgálatával, majd közös énekkel zárult a délutáni alkalom.

Őszinte szívvel kívánjuk, hogy az idősek felé fordulás, a szeretet, a figyelem ne

csupán ezen a napon adassék meg nekik. A szeretet nem anyagi lehetőség függvénye,

ahogyan a törődés, az odafigyelés sem. Kívánjuk, hogy minden napjukat aranyozza be valami,

amire szívesen gondolnak vissza. Kívánunk szerető gyerekeket, vidám unokákat, egészséges

napokat, törődést mindannyiuknak!
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10.Szikszai Lajos Emléknapok

Szikszai Lajos Szilágy vármegyének egyik legnagyobb alakja: történettudós alispán,

országgyűlési képviselő, a szabadságharc honvédszázadosa. Szilágysámsonban született 1825.

november 25-én magyar köznemesi családban. Szikszai Lajos mellszobra 2019

novemberében került felállításra községünkben, melynek leleplezésére nov. 30-án került sor.

A szobor felállítása a Communitas Alapítvány, a Magyar Állam és magánszemélyek

támogatásával valósult meg. A szobor az új óvoda és a Szikszai által építtetett régi óvoda

épülete között lett felállítva. Iskolánk 2005-ben vette fel falunk szülöttének a nevét. Ettől

kezdve minden év novemberében iskolánk az egyesülettel közösen Szikszai Lajos emléknapot

tart.



21

Idén november 25-én szervezték meg községünkben a XVIII.-ik Szikszai Lajos

Emléknapot. Délelőtt 9:00 órától az iskola tanulói különböző érdekes, változatos, minden

korosztály számára megfelelő programokon, vetélkedőkön vehettek részt. A kisebb korosztály

a kolozsvári MM Pódium bábszínház előadásán vehetett részt a kultúrközpontban. Majd

10:00 órától ünnepi megemlékezést tartottak Szikszai Lajos szobránál. A műsoron Szabó

Lajos-Otelló iskolaigazgató ünnepi beszédét hallgathatták meg a résztvevők, majd a helyi

diákok szavalatait követően Bántó Zoltán polgármester vette át a szót. Ünnepségünk Szikszai

Lajos mellszobrának a megkoszorúzásával ért véget.

A megemlékezési Ünnepséget a Sámsonért Kultúrális Egyesület is támogatta, melyet a

Communitas Alapítványtól nyert pályázati forrásból biztosíthatott.

11. Adventi gyertyagyújtás és Mosolygó Karácsony

A Sámsoni Nőszervezet kezdeményezésére 2022-ben először készült el Sámson

adventi koszorúja, amelyet a Polgármesteri Hivatal előtt állítottak fel. A gyertyák lángjai

vasárnaponként közös alkalmakon lobbantak fel, amelyeken igeolvasással, énekekkel,

trombitaszóval, szilágysági kántákkal hangolódtak kicsik és nagyok a közelgő Szeretet

Ünnepére. A mocsolyai közösség is hasonlóan gyűlt össze advent vasárnapjain meggyújtani a

koszorú gyertyáit. A Nőszervezet hagyományt szeretne teremteni, éppen ezért a jövő évben is

elkészítik az adventi koszorút.
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Ugyancsak a Sámsoni Nőszervezet hagyományává vált az évek óta megszervezett

Mosolygó Karácsony, melynek keretében a szervezet tagjai ajándékokat készítenek a falu 85

év feletti lakosainak. Az adventi időszakban az elkészített ajándékokkal meglátogatják az

időseket, akik szeretettel, mosolygó arccal fogadják őket. Egy fantasztikus programnak

bizonyul ez a kezdeményezés, hiszen lelki feltöltődést nyújt a találkozás, beszélgetés által az

időseknek és a fiatal, nőszervezeti tagoknak egyaránt.
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12. Adventi Játszóház és Karácsonyfa díszítés

A szeretet ünnepére hangolódott Szilágysámson községének apraja és nagyja az

Adventi Játszóházban. A Sámsonért Kulturális Egyesület, a Polgármesteri Hivatal, a Sámsoni

és Mocsolyai Nőszervezetek és Ifjúsági Szervezet, a Turisztikai Információs Iroda

munkatársai, valamint iskoláink pedagógusai a szeretet ünnepére készülve közös alkalmakat

szerveztek a község mindkét falujában, Mocsolyán és Sámsonban.

Mocsolyán november 23-án délelőtt 10:00 órától kezdődtek a programok az iskolában,

ahol a gyerekek különböző kézműves foglalkozásokon vehettek részt. A pedagógusok

vezetésével adventi koszorúk és díszek készültek a falu karácsonyfájára, valamint lehetőségük

volt a kisebbeknek mesét nézni, színezni, illetve karácsonyi dalokat énekelni.

Sámsonban november 30-án délelőtt 10:00 órától kezdődött a Játszóház a helyi

kultúrotthonban, ahol kicsit és nagyot egyaránt nagy szeretettel vártak a szervezők. Itt is

kézműves foglalkozásokon vehettek részt a gyerekek, ugyanakkor alkalmuk volt színezni,

énekelni és az erre az alkalomra kialakított fotósarokban meg is örökíthették részvételüket.



24

Ahogy az már megszokottá vált községünkben idén is közösen díszítettük fel mindkét

falu karácsonyfáját, ami Sámsonban a Polgármesteri Hivatal előtt, Mocsolyán pedig a

Turisztikai Iroda udvarán került felállításra. Az Adventi Játszóházban elkészített díszekkel a

gyerekek szüleikkel közösen feldíszítették a falu karácsonyfáját. Mindkét helyszínen a

résztvevőket meleg teával és egy kis finomsággal kínálták meg.

Minden alkalom nagyon jó hangulatban telt. Félretéve a nagytakatítást, kicsit

odafigyelve egymásra, gyerekeinkre, remélhetőleg kicsit összekovácsolták az embereket ezek

az alkalmak a Szeretet Ünnepe előtt.

Ez úton is köszönetet mondunk a Communitas Alapítványnak a támogatásért!

Köszönjük a segítséget a Szilágysámsoni Önkormányzatnak, a Sámsonért Kultúrális

Egyesületnek, iskoláink pedagógusainak, a sámsoni és mocsolyai Nőszervezet és Ifjúsági

Szervezet tagjainak, szülőknek, nagyszülőknek és mindenkinek aki bármilyen formában

hozzájárult ahhoz, hogy ez az alkalom létrejöjjön!
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13. Karácsonyi műsorok és ajándékosztás

Ahogy az már megszokottá vált községünkben, idén sem maradt el óvodáink és

iskoláink tanulóinak Karácsonyi műsorai és az ajándékosztás. A sámsoni iskolások műsora

december 20-án délután 5 órától kezdődött a helyi Kultúrotthonban, ahol kicsik és nagyok

együtt hangolódtak az ünnepre. Az est ajándékosztással zárult, amelyet a gyerekek már

nagyon vártak. Az ajándékokat a Polgármesteri Hivatal jóvoltából kapták a gyerekek.
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December 21-én délelőtt 10 órától Mocsolyán is együtt hangolódott az ünnepre kicsi és

nagy egyaránt, a gyerekek karácsonyi műsorokkal örvendeztették meg a szülőket,

nagyszülőket. Az együttlét közös énekléssel zárult, majd a gyerekek ajándékot kaptak a

Polgármesteri Hivatal jóvoltából.

Reméljük, hogy úgy Sámsonban mint Mocsolyán az ünnepi készülődés forgatagában egy

kicsit megállva, a gyerekeinkkel eltöltött értékes idő és az együtt hangolódás az ünnepre nem

volt hiábavaló. Szeretnénk, hogy még sok ilyen meghitt együttlétre legyen alkalmunk az

elkövetkező években is.
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 MUNKÁLATOK ÉS TEVÉKENYSÉGEK A KÖZSÉGBEN

1. Víz, szennyvízhálózat munkálatainak folytatása

A jó idő beköszöntével a víz-szennyvíz hálózat bekötésének munkálatai is folytatódtak

a község minkét településén. A község lakosságának egy régi álma vált valóra amikor a

csapokon megereszthették a vezetékes vizet, valamint a szennyvízprobléma is megoldódott

minden háztartásban. A bekötési munkálatok még folytatódtak egészen az év végéig.

Mindkét településen Sámsonban és Mocsolyán is a romatelepeken is megtörténtek a

vízhálózat kialakításának munkálatai.

2. Fabehordás a község közintézményeibe

Mint minden évben az idén is behordták a fát az erdőről, amelyet a mocsolyai, a

sámsoni iskolák és a polgármesteri hivatal között osztottak szét. A helyi tanács biztosította a

munkálathoz a gépeket és a munkásokat. Az idén már az erdőn hasították fel a fát és a kész

tüzifát hozták be, valamint raktározták el a közintézmények számára. A fa munkálatokat a

szociális munkások és a helyi önkormányzat alkalmazottai végezték el.
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3. Utcák, parkolók, terek rendezése és kövezése

2022-ben folytatódott az utcák kövezése mindkét településen. Sámsonban

mellékutakon, a Hegyalján, és a ,,Baraj” gyűjtőtó körül nagyobb munkálatok történtek,

tereprendezést követően a kövezés is megvalósult. Mocsolyán a Kusaly és a roma-telep fele

vezető utakat kövezték le. Az aszfaltozott utak mellett is több helyen sikerült pótolni a követ.
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4. Sáncok takarítása, rendbetétele

Mocsolyáról a Kusaly fele vezető út mentén kitakarították a sáncokat, valamint a

Bagzón is ástak sáncokat, hogy a víz ne folyon a falu lakosainak kertjeire. Az iskola utcáján

megtörtént egy szakaszon a sánc betonozása, valamint Sámsonban külterületek és a temető

vízelvezetési munkálatai valósultak meg.
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5. Munkálatok Sámson központjában

Sámsonban a központban szép és rendezett parkot sikerült kialakítani. Az iskola

udvarán, a sportterem és a rendelő körül takarítás, tereprendezés, füvesítés történt. Az orvosi

rendelő mögötti fásszént felújították, az iskolánál lebontották a régi fásszént, új készült

helyette és kerítést állítottak fel.
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6. Utak karbantartása

A betérőtől Sámsonig az út helyenkénti aszfaltozására, valamint a bemélyedések újra

aszfaltozására is sor került és egész évben az út széleit is kaszálták, rendben tartották az

önkormányzat alkalmazottai.

7. Sportterem átadása

Szilágysámsonban szeptember 5-én ünnepélyes tanévnyitó keretén belül új sportterem

átadására került sor. A sámsoni iskola már évek óta várt az új épületre, mert a rossz időjárások

idején a gyerekeknek nem volt hol megtartsák a tornaórákat. Az új létesítményben modern

körülmények között mozoghatnak a gyerekek és a község lakosai egyaránt.
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8. Bogdándi út átadása

2021.Február 20-án elkezdték a Szilágy megyét Szatmár megyével összekötő

Szilágysámson-Bogdánd 4A jelzésű útszakasz szilágysámsoni részének kiépítését. 2022

őszére sikerült átadni ezt a 4 km hosszú útszakaszt is, amelyet egyre többen vesznek igénybe

mind sámsoniak, mind Szatmár megyeiek egyaránt.
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9. Áram felhúzása a pincesorra

Egy régi álma vált valóra a szilágysámsoni lakosoknak, szőlős és pincegazdáknak

ugyanis a sámsoni pincesorra bekötötték az áramot. Aki igényt tartott rá beköttethette a

villanyt a saját pincéjébe.
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10. Járdaöntés, közterületek karbantartása

Szilágysámson több utcáján új járdát öntöttek, valamint javítások is történtek.

Sámsonban és Mocsolyán is a közterületek karbantartása az egész év folyamán az

önkormányzat alkalmazottai valamint az önkéntesek segítségével történik


